

山西大学

举办高层次人才国情研修班

本报讯(记者黄晶)为深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,大力弘扬科学家精神,持续强化对人才工作的政治引领,7月10至14日,山西大学高层次人才国情研修班在晋城举办。校党委书记王仰麟出席结业仪式并为党员干部教育培训基地揭牌,校党委副书记、副校长张天才出席开班仪式。

王仰麟指出,建设中国优秀知名大学,要始终坚持党对人才工作的全面领导,坚持党管人才,加强政治引领;要牢固树立人才在学校高质量崛起中的战略地位,继续强化

人才引育工作,明确人才引领地位,推进人才工作改革,搭建各类科学研究平台,营造良好人才发展环境;要充分发挥人才在教育教学中的引领作用,努力打造一支有理想、有道德、有学识的教师队伍。参训学员要坚定正确政治方向,坚守师德师风,砥砺家国情怀,激发责任担当,扎根三晋热土,在脚踏实地中开拓创新,在攻坚克难中追求卓越,继续书写山西大学振兴崛起的新篇章。

本次国情研修班由党委组织部、教师工作部、人才工作办公室、人力资源处共同举办,来自各学院的35名高层次人才参加。研

修班安排了“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领”和“古堡里的中国”专题讲座,就弘扬伟大抗美援朝精神开展了沉浸式党性教育创新课。培训期间,研修班学员参观了当地企业,在町店战斗纪念馆和廉政教育基地开展了现场实践教学。

党委办公室、校长办公室、组织部、统战部、教师工作部、人才工作办公室、人力资源处、国内合作与交流处、技术开发与产业管理处等相关职能部门负责人参加结业仪式。

省智慧交通研究院有限公司

研发的隧道智能监控管理系统在云南昭通高速公路成功运用



本报讯(记者张敏)科技创新是发展的动力,更是赢得未来市场的关键。省智慧交通研究院有限公司在聚集科技创新的同时,持续推动创新成果转化。近日,智研院公司自主研发的隧道智能监控管理系统成功应用于云南省昭通高速,标志着其在省外市场拓展及科技成果转化方面再次取得新突破。

该系统采用了物联网与智能算法技术,具有数据实时性强、监控预警及时及联动性强等优势,实现了隧道机电设备全管控、交通状态全掌握,安全隐患主动发现,收获了昭通高速业主的高度评价。基于本次合作,双方将在未来隧道监控业务中开展更深层次的合作。

此次进入云南市场,不仅彰显了智研院公司的科研实力和市场竞争能力,也进一步拓宽了其在隧道智能监控领域的业务布局。智研院公司将以此次省外成果转化作为新的起点,继续秉持创新、专业、服务的理念,不断加大科技创新和技术攻关力度,持续推动科技成果在省内外开花结果,为智慧交通事业的发展贡献更多力量。

山西华炬律师事务所律师岳小勤

为榆次区行政机关工作人员作行政规范性文件审查与备案培训

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)7月19日,山西华炬律师事务所高级合伙人、党政法律事务部主任岳小勤律师受榆次区司法局邀请为榆次区行政机关工作人员讲授了行政规范性文件的审查与备案。

岳小勤律师分别从行政规范性文件的界定、一般不属于行政规范性文件、特殊情况的认定、行政规范性文件合法性审核标准、行政规范性文件合法性审查责任以及行政规范性文件制定、备案、清理八方面进行讲授。岳小勤律师通过理论结合实际的方式,为行政机关工作人员传授了自己在行政规范性文件方面的实践经验。

通过本次专题培训,丰富了行政机关工作人员在行政规范性文件方面的知识,对判别行政规范性文件、履行行政规范性文件审批备案流程具有较强的实践指导意义。参训人员认真倾听,积极互动,纷纷表示学到了很多实际的知识,受益匪浅。

遗失声明

阳曲县老区建设促进会遗失基本存款账户开户许可证,核准号:J161000411302,财务专用章一枚,法人章一枚,现声明作废。

特此声明

本报讯(记者张丽 闫珊)在大行山脉的温柔怀抱中,有一座千年古村——大宋,静静诉说着岁月的故事。近日,晋中信息学院远景学院“孟景远梦”乡村振兴促进团,怀揣炽热青春梦,步入历史深邃地,用知识与汗水绘制乡村振兴的崭新篇章。

步入大宋,青石板路泛着历史的光泽,仿佛每一块石头都在低语过往的辉煌与沧桑。乡村振兴促进团成员们沿着崎岖山路,追寻八路军先烈的足迹,重温那段烽火连天的岁月。抗战照片、历史遗物,无一不触动他们的心弦,革命精神在这片土地上得到了新的传承与弘扬。他们誓言,将这份红色基因内化于心、外化于行,为中华民族的伟大复兴贡献青春力量。

在村间小道上,乡村振兴促进团成员们探访了村子中最年长的老人,他的热情与坚韧深深打动了每一个人。他们在老人身上看到了乡村文化的深厚底蕴与老一辈人的无私奉献。此次相遇,不仅拉近了青年与乡土之间的距离,更以实际行动传递了青年一代的温情与责任。

在大宋的一隅,成员们通过阅读《大宋村最后十三人》,深刻体会到了乡土中国的厚重与农民的坚韧。书中的故事,让他们更加珍惜眼前的幸福生活,也激发了他们为乡村振兴贡献力量的决心。

晋中信息学院乡村振兴促进团

传承红色基因 了解乡村文化



此次活动是2024年暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践系列活动之一,不仅是一次对革命精神的传承之旅,更是一次青年学子与乡土文化的深度对话。在大宋古村的每

一个角落,都留下了他们热忱的足迹和深情的回望。他们用自己的方式,为这片古老的土地注入了新的活力与希望,共同绘制了一幅乡村振兴的绚丽画卷。

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员 赵玮)7月15日下午,青岛电子学校校长、山东省平度师范学校校长崔西展,山东省职教学会副秘书长杜德昌,山东省青岛市教科院德育与家庭教育中心主任胡忠瑜及崔西展“名校长工作室”成员,山东益教教学服务有限公司总经理万红一行12人到晋中市职业中专学校就“新时代国家级名校长工作室建设”工作与山西省名校长代表进行了新时代国家级名校长工作室建设交流研讨会暨晋鲁名校长联席会议。

晋中市职业中专学校党委书记侯企强,校长高任飞,忻州市第一职业中学校校长孙向荣,大同市第一高级职业中学校校长闫平,乡宁县职业中学校长尉六龙等相关领导对山东省名校长考察团的到来表示热烈欢迎。

联席会议上,高任飞介绍了近年来晋中市职业中专学校在职业教育高质量发展中做的贡献及在职业院校技能大赛、三教改革、推进职普融通等方面取得的成就。高任飞表示,愿晋鲁两地职业教育加强联动,以“名校长工作室”示范引领为抓手共促发展。

侯企强与崔西展分别就“名校长工作室”建设情况及职业教育发展中优化类型定位进行了发言。

侯企强表示,高中教育未来发展趋势将以普通高中、综合高中、高质量中职学校为重点,如何推进职业教育要与高等教育、继续教育协同创新,在推进职普融通、产教融合、科教融汇中不断优化类型定位,把职业教育从教育内部推向一体化战略布局,是每一位中职校长应思考的问题。

晋中市职业中专学校

召开新时代国家级名校长工作室建设交流研讨会暨晋鲁名校长联席会议

崔西展指出,在“名校长工作室”建设中应加强省际合作,跨区域开展师资培训,从职普融通新关系中把握职业教育发展赛道,在义务教育后的不同阶段因地制宜,统筹推进职业教育与普通高中教育、普通高等教育和继续教育的协调发展。

座谈环节,两省名校长工作室成员及企业代表就职业教育高质量发展、产教融合、

常规管理及育人模式进行了深入交流。

随后,在侯企强、高任飞带领下,与会来宾一同考察了晋中市职业中专学校沉浸式“高水平工作室”与产教融合实训基地,实地了解了高标准党建工作、高站位落实立德树人工作、高素质打造“双师型”队伍、高起点推进信息化建设、提升治理效能加强校园文化培育及专业建设等相关工作。

